

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДРУЗЬЯ!



22 ИЮЛ 1966

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ
г. СУХУМИ

Несмотря на ранний час, на перроне Сухумского вокзала царило оживление: представители искусства, литературы, культурно-просветительных учреждений столицы Абхазии пришли сюда, чтобы встретить своих старых друзей — творческий коллектив Тбилисского государственного театра армянской драмы имени С. Шаумяна.

На протяжении многих лет тбилисцы приезжают к нам на гастроли, считая свои выступления перед тружениками городов и сел Абхазии своеобразными творческими отчетами о проделанной за год работе. Вот и на этот раз в репертуаре театра, наряду с известными нам ранее по-

становками — исторической драмой «Мхитар спарапет» С. Ханзадяна, современной комедией «Свекровь» М. Шамхалова, будут показаны спектакли по драмам классиков армянской литературы Раффи «Хент» и А. Ширванзаде «Намус», комедии Шекспира «Укрощение строптивой», лирической драме современного тбилисского драматурга С. Манвеляна «Белые розы» и другие.

— На этот раз театр прибыл в Абхазию после успешных выступлений в Кировакане, — сказал нашему корреспонденту директор театра Р. Мерабов. — В Армении мы выступали не впервые. Достаточно сказать, что за успехи в творчестве ряд

работников нашего театра удостоен почетных званий этой братской республики, награжден Почетными грамотами Президиума Верховного Совета Армянской ССР. Встреча со зрителями Абхазии нас радует и волнует особо: здесь мы снова встречаемся с почитателями и поклонниками нашего театра.

* * *

В Сухумском драматическом театре состоялось открытие гастролей Тбилисского государственного театра армянской драмы имени С. Шаумяна. Была показана драма Раффи «Хент». Спектакль прошел с большим успехом,